

20. PRVENSTVO CRNE GORE U POLUMARATONU I MARATONU

Raspis takmičenja

Organizator	ASCG i ATK Podgorički maraton
Termin	29.oktobar 2017.godine (nedelja) u 09,00 časova
Mjesto	Podgorica, Trg nezavisnosti
Discipline	<u>Muškarci</u> maraton i polumaraton <u>Žene</u> maraton i polumaraton
Pravo nastupa	U skladu sa ograničenjima iz tačke 4.Pravila i propozicija za takmičenja u ASCG, Pravo nastupa na takmičenju imaju atletičari, registrovani i preregistrovani za atletske klubove Crne Gore, uz uslov: <ul style="list-style-type: none"> • da posjeduju ispravnu takmičarsku legitimaciju, • da je takmičarska legitimacija ovjerena od strane ljekara i zdravstvene ustanove, • da su uredno, od strane kluba, prijavljeni za takmičenje
Posebna naponema	Atletičar-ka koji nemaju ispravnu takmičarsku legitimaciju <ul style="list-style-type: none"> • upisanu registraciju ili preregistraciju i • ovjeren ljekarski pregled ne stariji od 6.mjeseci NEĆE MOĆI NASTUPITI NA TAKMIČENJU
Rukovodilc takmičenja	Milan Madžgalj
Delegat ASCG	za maraton: Budimir Vukićević (Podgorica) za polumaraton: Savo Pavlović (Bar)
Ljekarski pregled	Svi atletičar-ke koji nastupaju na takmičenju takmiče se na sopstvenu odgovornost i odgovornost klubova koji su ih prijavili.

<p>Prijava</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Svi atletski klubovi, uključujući i organizatora takmičenja, moraju, u propisanom roku (tri dana), poslati ASCG prijavu za svako prvenstveno takmičenje – ISKLJUČIVO ELEKTRONSKOM POŠTOM, na propisanom obrascu – PRIJAVA ZA TAKMIČENJE (Prijave poštom, faksom ili putem poruke preko telefona se neće prihvatati. Za svakog prijavljenog takmičara moraju se navesti: broj legiramacije, prezime i ime, pun datum rođenja, JMBG, takmičarska disciplina i najbolji rezultat iz tekuće ili prethodne sezone. Po mogućnosti dostaviti i visinu i težinu takmičara. U prijavi je potrebno navesti boju klupskog dresa sa tačno naznačenim kombinacijama boja. Prijava mora biti napisana blok slovima na računaru isključivo na propisanom obrascu ASCG (prilog uz propozicije). <p>Zadnji rok prijave - 25.septembar 2017.godine (srijeda) Nakon ovog roka prijave se neće razmatrati.</p> <p>Prijave slati na adresu isključivo mejlom:</p> <p>Atletski savez Crne Gore mejl: ascg@t-com.me</p>
<p>Odjava</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Prijavljenog takmičara je moguće odjaviti najkasnije 24 sata prije takmičenja. Za odjavu se priznaje e-mail pošta, koje je potrebno poslati kancelariji ASCG. U tom slučaju organizator nema pravo naplate startnine. - Moguća opravdana odsutnost prijavljenog takmičara dokazuje se najkasnije 1 sat prije početka takmičenja sa pismenom potvrdom (ljekarska potvrda u slučaju bolesti, i sl.), odnosno dokazima o drugim objektivnim spriječenostima (saobraćajna nesreća, kašnjenje autobusa, voza i sl.). U tim slučajevima startnina se ne plaća. - U spornim slučajevima o opravdanosti izostanka odlučuje delegat takmičenja ASCG.
<p>Startnina</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Za nastup na Prvenstvu Crne Gore u maratonu i polumaratonu plaća se startnina u visini koju određuje organizator. U slučaju zakašnjele prijave ili prijave na dan takmičenja, organizator može zahtjevati plaćanje startnine u dvostrukom iznosu. - Troškove organizacije snosi organizator, kome pripada i startnina. Troškove nastupa na Prvenstvu Crne Gore u maratonu i polumaratonu snose sami takmičari ili organizacije-klubovi koji su ih prijavili - Startnina se plaća za sve prijavljene takmičare po startnoj listi (prijavi kluba), osim za takmičare za koje je klub otkazao – odjavio učešće najkasnije 24 časa prije početka takmičenja. - Prilikom uplate startnine, klub je obavezan da od organizatora dobije startnu listu i satnicu takmičenja,
<p>Nagrade</p>	<p>Pobjednicima u muškoj i ženskoj konkurenciji pripada naslov "Prvak Crne Gore u maratonu i polumaratonu za tekuću godinu " i medalja / diploma ASCG, koju dobija drugoplasirani i trećeplasirani takmičari-ke.</p> <p>Organizator može dodjeljivati priznanja i nagrade takmičarima po starosnim kategorijama koje odredi u raspisu za takmičenje.</p> <p>ASCG obezbjeđuje: pehare i diplome za ekipne pobjednike.</p>

Propozicije	<p>Prvenstvo Crne Gore u maratonu se organizuje u sklopu Podgoričkog maratona.</p> <p>Prvakom Crne Gore u maratonu i polumaratonu biće proglašen onaj takmičar/ka, koji/a ostvari najbolji rezultat .</p> <p>Prvenstvo Crne Gore u polumaratonu održava se u okviru Danilovgradskog polumaratona koji se održava u sklopu Podgoričkog maratona. Prvakom Crne Gore u polumaratonu biće proglašen takmičar/ka koji/a ostvari najbolji rezultat.</p> <p>Na Prvenstvu Crne Gore u maratonu i polumaratonu mogu nastupiti samo seniori-ke i juniori-ke.</p>
-------------	--

Želimo vam puno uspjeha na takmičenju

S poštovanjem,

Generalni sekretar
Milan Madžgalj

